

# К гастролям Дагестанского русского театра им. Горького

Завтра, 11 июля, во Дворце культуры химиков начинается гастроль Дагестанский русский драматический театр им. М. Горького — участник декады Дагестанского искусства и литературы в Москве.

Первый спектакль — премьера «Неправильное воспитание», по-

ставленный по роману А. Муса. Действие происходит на одном из островов Индонезии во время господства голландских колонизаторов. В спектакле рассказывается о страстной любви индонезийского юноши и белой девушки, жизнь которых заканчивается трагически.

ЗНАМЯ ИНДУСТРИИ  
г. Константиновна

10 ИЮЛ 1962